YpoK MaTteMaTuKu B 6
Knacce no teMe:

«KoopanHaTHaA
I-I n O C KO CT b >> (no yuyebHuky OopodeeBa)

ABTop: CobeHunHa J1. A.



Lienu:

Oopa3zosamenvhan: 3aKpeIyicHUE YMEHUN N300pakaTh TOYKHU
Ha KOOPJAWHATHOM MJIOCKOCTH U IO TOYKAM OMPEIEIATh UX
KOOPJIMHATHI.

Pa3zeuearowan: Pa3Buts BHUMaHUE, IaMSITh, JIOTHYECKOE
MBIIIJICHUE, TPOCTPAHCTBEHHOE BOOOpAKECHUE,
MaTE€MAaTUYECKH ITPABUIILHYIO PEYb.

Bocnumamenvnasa: BocnuTanyue akKypaTHOCTH,
TPYA0I00Hs, OTBETCTBEHHOCTH 3a MPABUJIBHO
BBIIIOJTHEHHYIO pa0oTYy.



JTanbl YPOKA

OpraHm3aumnoHHbIN MOMEHT
[IlpoBepKa 3HaHUW, MOJYYEHHbIX

paHee

[IpoBepKa AoOMalLHEro 3aaaHus

3akpenjeHme 3HaHun U YMEeHUm

TOor ypoka




1)

2)

3)

[IlpoBepKa 3HaHUN

YTo Takoe KOOpAMHATHAS
ITIOCKOCTH?

Kak mocTpouth KOOPAWHATHYIO v
IIJIOCKOCTh ?

Kak HaszpiBaeTcg Touka O?

Kak Ha3bIBalOTCS NpsMbIE?
['opr3oHTaIBHAS OCB? I B

BeprukansHas ocb? |

Ha 4to pazduBarot ocu
KOOPJAWHATHYIO TIJIOCKOCTh?

Kak onpenensercs mojiokeHUE TOYKH Ha KOOPJAUHATHOM MJIOCKOCTH ?

Kak Ha3bIBatOTCA KOOPAWHATHI TOYKU !

JlocTarouHO M yKa3aTh TOJBKO OJHY KOOPAUHATY ?

<=



IIpoBepka 3HaHUM

4) HazoBuTe KOOpAUHATHI TOYEK.

c. ¥y -‘-5 e Eciu koopauHara x=0,
| IJI€ pacIojiaraeTcs
:2 4 TOUKa?
Bex v, e Eciiu koopauHara y=0,
% 3 1 AL TZ % 6  * IJepacronaraercs
- 2l E TOUKa?
. -31
| e Eciu oxHa u3
KoopauHar pasHa 0, To

I7I€ HaXOIUTCA TOYKa?

5) Onpenenute, rae pacnonaratoTces Touku A(527;0), B(0;-385)?
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[IpoBepKa AOMaALUHEro
3aaHuA
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[IpoBepKa AOMaALUHEro
3aaHuA

Ne 970 Ne 972(B)
yh v
(-3;4) | @9 24 |
(0;2) k¥
1 1
| e L3 .
- P i X -1 (01 @y
L-1) | (35—2) '(.1;.°i)1" .
o)

i



3aKkpensieHne 3HaHUN U

YMEHUM

No 972 (1BapuaHT — a; 2 BapuaHT — 0)
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3aKkpensieHne 3HaHUN U
YMEHUI

1) Kakwne Toukn n300paxeHbl B No 972
nepBou yeTBeptu? Onpenenure
3HAKH KOOPJIMHAT. v

2) Kakue Touku n300pakeHbl BO B
BTOpOU yeTBepTu? Onpenaennre (-3;3) | (T:4)
2 |
3HAKU KOOPJWHAT.
1
3) Kakwne Touku n300paxeHsl B (3:0) 6:0)
' —e— —t— —t

TpeThel yeTBepTu? Onpeneanre T < 1 [0 ’1(2’;_1)’
- ®

3HAKH KOOPJUHAT.

4) Kakue ToYKu n300pakeHbI B

nepBou yeTBeptu? Onpenenure
3HaKH KOOPAWHAT. (43.5)

(65-4)

5) EcTh 11 TOUKH JI€XKaIMe Ha
ocax?




3aKkpernsieHne 3HaHUM
n YMEHUN

MO>XHO 11 IO KOOpAUHATaM TOYEK, = yf -
OIPEJICIUTh B KAaKOM YETBEPTHU ) - (+:)
pacIoIaratoTcs JaHHbIC TOUKH? |
11
Jlanbl Touku A(-3;-5), B(1;7), C(-8;9,5), T 1ol
M(1;-7), E(0;3), K(-7;0). Onpenenure - 17
Kakas u3 Touek jexurt B I, 11, I1I, IV 1
YETBEPTSIX, @ KAKHE M3 TOYCK JIC)KAT Ha -:-) (+:-)
ocsax? r 1 v




Tor ypoka

e HTO HAy4YnINCb CTPOUTL?

o Kak MOXHO 1M306pa3nTb TOYKY Ha
NJIOCKOCTU?

e MO>XXHO 11 MO KOOpAMHATaAM TOUYKMU
onpenennTb ee pacnosioXXeHune?

e /loMallHee 3aaaHue: n. 45; N2 970
(2cTp.), N° 981.




